El Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita presentada por el Parlamentario Foral Ilma. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, adscrito al G.P. Unión de Pueblo Navarro, solicitando “información relativa a la distribución horaria de los pacientes de la Ribera con tratamiento de Radioterapia” (9-15/PES-00120), tiene el honor de remitirle la siguiente información:
· ¿Cuáles son los motivos por los que algunos pacientes de la Ribera que precisan de tratamiento de Radioterapia no han sido incluidos en jornada de tarde tal y como han solicitado?
1. La asignación de los horarios para el tratamiento que los pacientes deben seguir en el Servicio de Oncología Radioterápica del CHN puede adaptarse, y siempre se intenta, a las necesidades horarias de los pacientes.
2. Los pacientes procedentes de la Ribera acuden al tratamiento en un autobús que llega al CHN aproximadamente a las 15:20 horas. Dicho transporte tiene una capacidad limitada a 8 ó 9 pacientes y regresa sobre las a las 16:30 horas. Por ese motivo, traen al resto de los pacientes en otro servicio que hay por la mañana, y que llega en torno a las 9:20 horas.
3. El Servicio de Oncología Radioterápica modifica el horario de tratamiento a los  pacientes que ya están en tratamiento por la mañana cuando queda hueco para hacerlo por la tarde.
· ¿Tiene previsto el Departamento de Salud tomar alguna medida para dar respuesta favorable a esta petición de pacientes de la Ribera?
No existe ningún inconveniente par parte del Servicio de Oncología Radioterápica del CHN para asumir el tratamiento de todos los pacientes procedentes de la Ribera de Navarra por la tarde.
No obstante, es necesario considerar que si se aumentase el número de personas trasladadas en los autobuses dispuestos al efecto, y llegasen todos los pacientes procedentes de la Ribera al mismo tiempo (promedio de 13 pacientes/día) serían excesivos los tiempos de esperas para iniciar el tratamiento de cada uno de ellos y para iniciar el regreso, lo que podría a su vez crear molestias en los pacientes.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 17 de noviembre de 2015
El Consejero de Salud: Fernando Dominguez Cunchillos
